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行
政
評
価
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
公
表

　

み
よ
し
市
で
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
期

待
に
応
え
、
住
み
よ
い
ま
ち
づ
く
り
を
着

実
に
推
進
す
る
た
め「
行
政
評
価
」に
取
り

組
ん
で
い
ま
す
。

　

今
回
、
次
の
と
お
り
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

を
行
い
ま
し
た
。
皆
さ
ん
よ
り
お
寄
せ
い

た
だ
い
た
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
行
政
に
反

映
さ
せ
、
施
策
や
事
業
の
推
進
に
役
立
て

て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

　

設
問
項
目
別
の
回
答
結
果
は
、
以
下
の

と
お
り
で
す（
抜
粋
）。
な
お
、
そ
の
他
の

設
問
項
目
な
ど
詳
し
い
集
計
内
容
は
、
情

報
プ
ラ
ザ（
市
役
所
１
階
）、
ま
た
は
市
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
覧
に
な
れ
ま
す
。

【
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
概
要
】

▼ 

調
査
期
間
＝
平
成
24
年
11
月
19
日（
月
）

か
ら
12
月
21
日（
金
）ま
で

▼
調
査
方
法
＝
郵
送
に
よ
る
配
布
・
回
収

▼ 

調
査
対
象
＝
満
20
歳
以
上
の
市
民
か
ら

無
作
為
に
抽
出
し
た
１
、０
０
０
人

▼
回
収
件
数
＝
４
１
２
件

▼
回
収
率
＝
41
・
２
％
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%

あなたは、みよし市が住みやすいまちだと思いますか。Ｑ１
　「大変住みやすい」または「どちらかといえば住みやすい」と思っている人の割合が、全体

で88.8％を占め、みよし市を住みやすいまちだと感じている人が多いようです。

住みやすさについて

全体

きたよし

20代

30代

40代

50代

60代

70代
以上

なかよし

みなよし

居
住
地
区

年
齢

大変住み
やすい

大変住み
にくい

わからないどちらかといえば
住みやすい

どちらかといえば
住みにくい

〜
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
向
上
を
目
指
し
た
住
民
意
識
調
査
〜

▼
問
い
合
わ
せ
＝
財
政
課

　

☎（
32
）８
０
０
２

N（
76
）５
０
２
１

　

 S
 h
ttp
://w
w
w
.city.aich

i-m
iyo
sh
i.lg
.jp
/zaise

i/

g
yo
u
se
ih
yo
u
ka
_su
rve
y/su

rve
y.h
tm
l

【性別】 【年齢】 【市内居住地区】

回答者の内訳

男性男性
37.1％37.1％

女性女性
61.9％61.9％

無回答
1.0％

きたよし地区きたよし地区
（11行政区）（11行政区）

52.0％52.0％

なかよし地区なかよし地区
（10行政区）（10行政区）

35.9％35.9％

みなよし地区みなよし地区
（4行政区）（4行政区）

11.4％11.4％

無回答
0.7％

回答者
 412人

回答者
 412人

回答者
 412人

20代20代
9.0％9.0％

30代30代
19.6％19.6％

40代40代
21.1％21.1％

50代50代
14.6％14.6％

60代60代
18.7％18.7％

70代70代
15.8％15.8％

無回答
1.2％

み
よ
し
市
で
は「
行
政
評
価
」

を
行
っ
て
い
ま
す
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自然環境

文化･教養･スポーツの施設

電車･バスなど交通の便

地域での連帯感・人間関係

子育て環境

働く場所の有無

道路・公園の整備

その他

医療･福祉サービス

買い物などの利便性
住環境

051015202530％

【住み続けたいと思う理由】 

18.7％

18.5％

5.6％

2.4％

9.5％

4.8％
5.5％

6.8％

7.8％

1.4％

19.0％

0 5 10 15 20 25 30％

【住み続けたくないと思う理由】

6.3％

17.7％

11.4％

5.1％

3.8％

7.6％

27.9％

3.8％

6.3％

6.3％

3.8％

みよし市に「住み続けたい」、または「住み続けたくない」と思う理由は何ですか。

 　「住み続けたい」と思う主な理由として、自然環境、住環境をあげる人が多く、「住み続けたくない」理由と

して、電車・バスなどの交通機関の便や買い物などの利便性をあげています。自然豊かな環境を評価する反面、

日常生活の利便性に物足りなさを感じているようです。

Ｑ３

あなたは、今後もみよし市に住み続けたいと思いますかＱ２
  　「今後も住み続けたい」または「どちらかといえば住み続けたい」と思っている人の割合が、全体で89.3

％を占め、今後もみよし市に住み続けたいと思っている人が多いようです。

住みやすさについて（続き）

今後も住み
続けたい

その他どちらかといえば
住み続けたい

住み続けたくない
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行政評価に関するアンケート結果の公表
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あなたは、みよし市に満足していますか。Ｑ
 　政策6分野を実現するための手段となる22項目に区分した市の取り組みについて、満足度を調査しまし

た。下表のように評価得点をつけて、回答者による平均点を算出し評価指標としました。

満足度について

満足度 得点
満足 5点

やや満足 4点
やや不満 2点
不満 1点

わからない 0点

　今回の調査による平均点は、3.6であり、「満足」、「やや満足」と答えた人が、「やや不満」、「不満」と答

えた人を上回り、みよし市に満足していると感じる人が多いようです。なお、22項目それぞれの割合は

下表のとおりです。

４

計画的な土地利用の推進
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11.6%

14.1%

40.1%

39.0%
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生涯学習の充実

保健・医療対策の充実

福祉対策の充実

生活環境の確保

緑豊かで快適な美しいまち
づくり

交通安全、防犯、防災対策

道路の整備

公共交通対策の推進

安全で快適な住環境が整っ
たまちづくり

スポーツの振興

文化・芸術の振興

商工業の振興

農業の振興

教育の充実

子育て支援

友好都市交流の推進

国際交流の推進

健全な財政運営の推進

情報の公開と透明性の確保

地域住民組織体制の確立

青少年健全育成

満足 不満 わからないやや満足 やや不満
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行政評価に関するアンケート結果の公表

あなたは、どの施策が重要だと思いますか。Ｑ
　政策6分野を実現するための手段となる22項目に区分した市の取り組みについて、重要度を調査しまし

た。下表のように評価得点をつけて、回答者による平均点を算出し評価指標としました。

重要度について

重要度 得点
重要 5点

やや重要 4点
あまり重要でない 2点
重要でない 1点
わからない 0点

　今回の調査による平均点は、4.3であり、「重要」、「やや重要」と答えた人が、「あまり重要でない」、「重

要でない」と答えた人を上回り、特に「交通安全、防犯、防災対策」「保健・医療対策の充実」が重要であると

考えている人が多いようです。なお、22項目それぞれの割合は下表のとおりです。

5

計画的な土地利用の推進
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22.2%

12.8%

10.4%
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%

生涯学習の充実

保健・医療対策の充実

福祉対策の充実

生活環境の確保

緑豊かで快適な美しいまち
づくり

交通安全、防犯、防災対策

道路の整備

公共交通対策の推進

安全で快適な住環境が整っ
たまちづくり

スポーツの振興

文化・芸術の振興

商工業の振興

農業の振興

教育の充実

子育て支援

友好都市交流の推進

国際交流の推進

健全な財政運営の推進

情報の公開と透明性の確保

地域住民組織体制の確立

青少年健全育成

重要 重要でない わからないやや重要 あまり重要でない
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